Correction des Exercices sur les Circuits

Combinatoires

D). Le Multiplexeur :

1). Exercice 1 :

Donnez I’ équation simplifiée du schéma suivant :
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1). Exercice 1 :

Donnez I’équation simplifiée du schéma suivant :
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I1). Exercice 3 :

Donnez I’équation simplifiée S du schéma suivant :
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S,=ba+ba=b®a
S,=dc+dc+dc=d+c

$=S,5£e+S5,5.€

S=(d+c).(0®a)e+(d+c).(bPa)e

5= (b@a).{(a+c).e+(a+ c).é}

S =(b@a).[(a+c)@e}

I11). Exercice 4 :

Donnez les équations simplifiées du schéma suivant :
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V). Exercice 3 :
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M =ba.pc+ba.p+bap+bap+bap+bap

W

VCC C©

/T

0
1}(30_
o) 1
EN

o MUX
1

2

3

4

5

6

7

o—x

M =bc+b.p+a
R=bap

Donnez I’ équation simplifiée S du schéma suivant :

S=dcha+dchba+dcha+dcba+dcha
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S=dcha+dca+dch

E). Le Démultiplexeur :

1). Exercice 1 :

Donnez les équations simplifiées du schéma suivant :
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M = pbca+ pbca+phia+ phca+ phea
M =p.a+bca

F). Le Décodeur :

1). Exercice 1 :

Donnez I’équation simplifiee F du schéma suivant :
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ba+cha+cha+cha+cha

F=c.
F =ba+ba+ca+ch
F=ba+ba+ca
ou
F =ba-+ba+ch
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